

Jeseniški gimnazijci najboljši v krosu

MAJA BERTONCELJ

Zbilje – Prvenstvo Slovenije v krosu za osnovne in srednje šole je prvič potekalo v Zbiljah. Nastopilo je okrog dva tisoč tekačev in tekačev.

Med najboljšimi so bili tudi osnovnošolci in srednješolci z gorenjskih šol. Med dijakinjami letnik 2003 in 2004 sta se ekipne zmagale za Gimnazijo Jesenice veselili Lena Repinc in Lucija Medja. Obe sta znani športnici, še posebej Repinčeva, tudi že svetovna mladinska prvakinja v biatlonu. »Smo v obdobju med sezonama, nič kaj ne treniram, tako da na kros nisem prišla s kakšnimi pričakovanji. Nad rezultatom sem presenečena, saj ne slovim kot hitra na krosu. Zelo sem zadovoljna,« je dejala Lena Repinc, v svoji kategoriji druga. Smučarska tekačica Lucija Medja je bila peta. »Ko sem bila mlajša, sem veliko tekla

na krosih in gorskih tekih. Sedaj sem povsem v teku na smučeh. Trenutno smo v fazi počitka. Tudi pozimi nisem nič tekla brez smuč. Glede na vse sem z uvrstitvijo lahko kar zadovoljna.« Gimnazija Jesenice je bila na vrhu tudi ekipno med dijaki letnika 2003 in 2004 po zaslugi Blaža Kavčiča in Marka Zupančiča. Dijaki Gimnazije Jesenice so se zmagale še v mešani štafeti osemkrat petsto metrov, poleg tega so postali tudi vsekippni zmagovalci. Med osnovnošolci letnik 2011 je bila ekipno najboljša OŠ Preska, med letniki 2010 OŠ Antona Tomaža Linhartaradovljica, med učenkami letnika 2009 je zmagala Brina Setnikar z OŠ Preska, med osnovnošolci letnika 2008 pa je ekipna zmagala odšla v OŠ Gorje.

Tekmovanje je z odliko izvedel javni zavod Sotočje Medvode.



Blaž Kavčič, Lucija Medja, Lena Repinc in Mark Zupančič z Gimnazije Jesenice / Foto: Tina Dokl

Gorenjski nogometaši so se večinoma izkazali

Kranj – Nogometaši v Prvi ligi Telemach so tekme 32. kroga. Kalcer Radomlje je v soboto premagal Muro 3 : 2. V nedeljo so Domžalčani gostovali pri Bravu in slavili z 0 : 2. Nogometaši v drugi SNL so odigrali tekme 26. kroga. V Krškem je Triglav slavil kar z 0 : 4. Roltek Dob je gostil Ilirijo 1911 in izgubil z 0 : 2. Tekme 21. kroga so odigrali nogometaši v 3. SNL – zahod. Gorenjci so zabeležili rezultate: Sava Kranj – Eksist Ziri 4 : 3, Šobec Lesce – Arol Škofja Loka 1 : 2 in Postojna – Tinex Šenčur 0 : 5. Tekme 15. kroga so odigrali nogometaši v Gorenjski nogometni ligi. Doseženi so bili naslednji rezultati: Niko Železniki – Velesovo Cerklje 2 : 2, Bled – Bohinj Hirter – Zarica Kranj 1 : 2, Visoko – Britof 4 : 0, Bitnje – Polet 0 : 0, Preddvor – Kondor Godešič 3 : 1 in Kranjska Gora – Naklo 0 : 4.

Kamničankam nov naslov

Potem ko se je v domači dvorani odbojkaricam Calcita Volleyja v boju za naslov državnih prvakinj izmuznila tretja zmagala, so se nove lovorike veselile v Mariboru.

VILMA STANOVNIK

Kamnik – Prejšnji torek so kamniške odbojkarice iz rok izpustile lepo priložnost, da končajo letošnjo sezono z dvojno lovoriko in s slavljem v domači dvorani. Prav lahkega dela v boju za naslov prvakinj niso imele nato miti v Mariboru.

Na četrti tekmi finala končnice Sportklub prve odbojarske lige pa so v Mariboru vendarle premagale Novo KBM Branik s 3 : 2 (12, -26, -21, 16, 15) in s 3 : 1 v zmagah prile do naslova slovenskih državnih prvakinj. To je že tretji zaporedni naslov državnih prvakinj, skupaj šesti, v letošnji sezoni pa so bile tudi pokalne prvakine Slovenije.

»Prvi niz smo odigrali odlično, tako kot bi morali igrati skozi celo tekno. Je pa težko držati takšen ritem, kar se je pokazalo v drugem nizu, v katerem smo do končnice igrali zelo dobro, kontrolirali potek srečanja, potem je spet prišlo do nekaj naših slabih odločitev v napadu. Na drugi strani so Mariborčanke odigrale nekaj lepih točk, tako



Odbojkarice Calcita Volleyja so v Mariboru premagale Novo KBM Branik in se veselile novega naslova državnih prvakinj. / Foto: Klemen Brumec

da smo ta niz izgubili. Po tem padcu je sledil še en zelo dober niz domačink, vendar smo se, ko je bilo najbolj treba, spet dvignili. V četrtem nizu smo spet delovali odlično, v petem pa se mi je zavrtel film iz sredine tekme, ko smo pripravili štiri zaključne žoge, toda globoko v sebi sem bil prepričan, da tokrat ne

bomo izgubili. Veliko zaslug za to je imela Lucille Charuk, ki je zadnje tri točke odigrala odlično in tudi s pridihom boginje Fortune prinesla zaslužen pokal v Kamnik. Tja, kamor tudi sodi, »je po tekmi povedal trener Calcita Volleyja Gregor Rozman.

V petek so drugo tekmo končnice Sportklub prve

odbojarske lige odigrali tudi odbojkarji Calcita Volleyja, ki so doma izgubili z ACH Volleyjem z 2 : 3 (20, 24, -22, -22, -9). Izid v zmagah je bil tako 2 : 0 za ljubljansko ekipo. Tretja finalna tekma je bila na sporedu včeraj v športni dvorani Tivoli, a se do zaključka naše redakcije še ni končala. Ekipi igrata na tri zmage.

Domžalčani najboljši med mladinci

V Škofji Loki se je končalo državno prvenstvo v košarki za mladince, slavili pa so Helios Suns.

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – Sklepní del državnega prvenstva za mladince se je v četrtek začel v Gorenji vasi. Ekipa Helios Suns je najprej premagala GGD Šenčur s 83 : 66, LTH Castings pa Podčetrtek z 78 : 50. V petek se je tekmovanje preselilo v dvorano na Podnu, kjer je na preostalih dveh tekmah četrtfinala

Cedevita Olimpija premagala Slovan z rezultatom 80 : 57, ECE Triglav pa Krko z 71 : 62.

V polfinalu sta se pomerili ekipi Helios Suns in ECE Triglav, Domžalčani pa so bili boljši s 70 : 48. V drugem polfinalu je domača ekipa LTH Castings morala priznati premoč Cedevite Olimpiji, saj so Ločani izgubili z rezultatom 58 : 62.

Nedeljski spored se je začel s tekmo za tretje mesto, pomerila pa sta se domači LTH Castings in ECE Triglav. Po napetem obračunu so domači slavili s 75 : 74 in si tako zaslužili bronasta odličja.

V boju za naslov prvakov so Helios Suns z 61 : 56 premagali Cedevito Olimpijo in se veselili naslova državnih prvakov do 19 let.

V najboljšo peterko zaključnega turnirja so bili izbrani Lovro Urbih (ECE Triglav), Matej Čibeč (LTH Castings), Dan Duščak (Cedevita Olimpija) ter Alen Zulič in Tibor Mirtič (oba Helios Suns). Najboljši strellec turnirja je s 33 doseženimi točkami postal košarkar Heliosa Tibor Mirtič, ki je bil hkrati izbran tudi za najkoristnejšega igralca turnirja.

Zupančič vendarle ostaja trener skakalk

Na Smučarski zvezi Slovenije so sklenili, da bo našo moško reprezentanco v smučarskih skokih še naprej vodil Robert Hrgota, za delo z žensko reprezentanco pa so se vendarle dogovorili s trenerjem Zoranom Zupančičem.

VILMA STANOVNIK

Kranj – S Smučarske zveze Slovenije so minuli konec tedna sporočili, da so v preteklih dneh in tednih za panogo za smučarske skoke in nordijsko kombinacijo potekali pogovori o nadaljevanju razvoja smučarskih skokov in nordijske kombinacije.

Po izjemnih rezultatih, ki so jih naše skakalke in skakalci dosegli v preteklih sezonah, je bilo treba narediti temeljite analize. Na osnovi teh se bo v prihodnjih tednih dokončno pripravil načrt dela, ki bo osnova za trenajni proces v sezoni, ki tako skakalce kot tudi nordijskim kombinatorcem

prinaša vrhunec v zgodovini slovenskega športa – svetovno prvenstvo FIS v nordijskem smučanju v Planici. »Tako Zoran Zupančič kot Robert Hrgota ostajata trdno na mestih glavnih trenerjev ekip. S tem bomo na področju kadrov zadržali najvišji raven pred najpomembnejšo preizkušnjo v

zgodovini slovenskega športa, svetovnim prvenstvom FIS v nordijskem smučanju, ki bo od 21. februarja do 5. marca 2023 v Planici.« je povedal vodja panoge za skoke in nordijsko kombinacijo Gorazd Pogorelec.

V prvi polovici maja bodo predvidoma predstavili tudi načrte in sestave ekip.

4m TEK ŠTIRIH MOSTOV
18. 6. 2022
ŠKOFJA LOKA
CENEJŠE PRUJAVE DO KONCA APRILA
www.t4m.si